



УКРАЇНА
ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

від 24.05.2018 № 7/55-13

м. Покровськ

Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 16.02.2018 № 7/51-12 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг м.Покровськ»

З метою приведення у відповідність до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» перелік адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг м.Покровськ, враховуючи лист Головного управління Держпраці у Донецькій області від 16.03.2018 року № 11-13-1/2246-18, керуючись статтями 25, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік адміністративних послуг, що надаються ГУ Держпраці у Донецькій області через Центр надання адміністративних послуг м.Покровськ, у новій редакції, а саме:

п.121. Відомча реєстрація (тимчасова реєстрація) великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, що не підлягають експлуатації на вулично-дорожній мережі загального користування;

п.122. Відомча перереєстрація великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, що не підлягають експлуатації на вулично-дорожній мережі загального користування;

п.123. Зняття з обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, що не підлягають експлуатації на вулично-дорожній мережі загального користування;

п.124. Дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;

п.125. Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці;

п.126. Анулювання дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Доповнити перелік послуг, що надаються ГУ Держпраці у Донецькій області через Центр надання адміністративних послуг м.Покровськ, а саме:

п.127. Видача свідоцтва на придбання і зберігання вибухових матеріалів промислового призначення.

3. Визначити послідовність нумерації в Переліку.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань правового захисту населення, законності, правопорядку, свободи слова та депутатської етики (Неголюк).

5. Координацію роботи покласти на керуючого справами виконкому міської ради Жук А.В.

В.о.міського голови

І.В. Сущенко